

Pachet software antivirus

I.D.: 10351343

Data publicarii	27.11.15	Coduri CPV	48761000-0
Termenul limita pentru depunere:	03.12.15	Pretul estimativ:	107.892,00 RON

Descriere: CAIET DE SARCINI Prezentul caiet de sarcini a fost întocmit în vederea achiziționării de licențe pentru platforma antivirus existentă la nivelul Poliției de Frontieră. 2. Obiectul achiziției 2.1. Inspectoratul General al Poliției de Frontieră, denumită în continuare Achizitor, dorește să achiziționeze un pachet software antivirus, ce presupune asigurarea continuității soluției antivirus existentă la nivelul Poliției de Frontieră prin achiziționarea de 2978 licențe software antivirus Bitdefender GravityZone. 3. Obligațiile furnizorului 3.1. Furnizorul va oferi suport Achizitorului pentru integrarea pachetului software antivirus în platforma existentă la nivelul Poliției de Frontieră – Bitdefender GravityZone. 3.2. Pe toată perioada de licențiere Furnizorul va oferi suport Achizitorului pentru pachetul oferit, în caz de nevoie. 3.3. Intervenția în perioada de suport va fi efectuată, de către Furnizor, în termen de maxim 24 ore de la solicitarea scrisă (email sau fax) din partea Achizitorului. 3.4. Cheia de licențiere pentru pachetul achiziționat va fi furnizată Achizitorului în termen de maxim 10 zile calendaristice de la data achiziției, împreună cu documentația tehnică a soluției antivirus. 3.5. Valabilitatea licențelor achiziționate este de 24 de luni din momentul primei zile de utilizare a pachetului achiziționat. 3.6. În perioada de suport, la inițiativa Furnizorului cu avizul Achizitorului, Furnizorul va instala și migra, pe cheltuiala proprie, întregul pachet antivirus instalat la nivelul Achizitorului la versiunile noi, stabile, ale produsului oferit și livrat. 3.7. În perioada de suport, toate update-urile bazei de date antivirus existentă la nivelul Achizitorului vor fi gratuite. 3.8. În perioada de suport, Furnizorul va veni și verifica, cel puțin o dată pe lună, starea de funcționare a pachetului livrat. Activitatea se va finaliza de fiecare dată printr-un proces verbal de constatare, întocmit după un model ce va fi convenit de comun acord la momentul furnizării pachetului antivirus. 3.9. Furnizorul va pune la dispoziția Achizitorului cel puțin o persoană de contact care se va ocupa de buna funcționare a pachetului livrat. 3.10. Furnizorul va pune la dispoziția Achizitorului dovada autorizării privind furnizarea serviciilor solicitate din partea producătorului software-ului antivirus solicitat.
